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. 1l volume della porzione di sfera 22 4+ y* + 2? < 2 compresa fra i piani z =1/2 e z = —1/2
A:7r/6 B:N.A. C:277/16 D:237/12 E: 177/12

. L’insieme Q = {(z,y) e R* : 2? —y? <1} ¢

A: sconnesso  B: stella, ma non convesso  C: connesso, ma non stella D: N.A.  E:
convesso

. L’area racchiusa dalla curva p =sin?6 0 € [0,7] &

A:0 B:3n/16 C:37/8 D:b57/16 E: N.A.

. L’area del grafico di f(z,y) = xy, ristretta al dominio {22 + y? < 4}, &
A:non esiste B:27(5v/5—-1)/3 C:N.A. D:7(3v3—-1)/3 E:3n(5v/5—1)/5

. Data f(z,y) = (sinz)®", la sua direzione di massima pendenza ascendente in (7/4,7/2) e
il piano tangente al grafico nel punto corrispondente sono

A: (1,0), 2/2—-x=1-7/4 B:(-1,0), z+x=7/4+1/v/2 C:non esiste, z = 1/v2
D: non esistono: f non ¢ differenziabile nel punto  E: N.A.

‘sz
. La funzione La funzione f(x,y) = { 9326?/2 (x’y()o#ogo’o) , nel punto (0,0), &:

A: derivabile in ogni direzione, ma non differenziabile = B: discontinua  C: differenziabile

D: N.A. E: ha derivate parziali, ma non ha derivata in qualche direzione

. Per quali & € R all’equazione 23 + 32 — y = k pud essere applicato il teorema di Dini
nell’intorno di ogni sua soluzione, per esplicitare almeno una delle due variabili in funzione
dell’altra.

Ark#-1/4 B:NA. Ck#1/2 D:k#-1/2ek#+3 E:perognikecR

. 1l piano tangente al sostegno della superficie parametrica ®(u,v) = (u3v — v2, u? + v3, uv)
in (0,1,0) &

A:N.A. B:nonesiste Ciz=z Diz4+y=1 Ey+z=1

. Determinare, se & possibile, a(z, y) in modo che la forma a(z, y)dx +1g(2? +32)dy sia esatta
nel suo dominio

A: (22 +4?)/2 B:N.A. C:non ¢ possibile D: 2arctan(y/z) E: 2z/(2? + y?)
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. Data f(z,y) = (sinx)®*"¥, la sua direzione di massima pendenza ascendente in (7/4,7/2) e
il piano tangente al grafico nel punto corrispondente sono

A: non esiste, z =1/v/2 B:N.A. C: non esistono: f non ¢& differenziabile nel punto  D:
(-1,0), z+x=n/4+1/V/2 E:(1,0), 2v2—-x=1-7/4

. L’area racchiusa dalla curva p =sin?6 6 € [0,7] &

A:37/8 B:0 C:57/16 D:N.A. E:37/16

3

. 1l piano tangente al sostegno della superficie parametrica ®(u,v) = (uv — v?,u® + v3, uv)

in (0,1,0) &

A:N.A. B:nonesiste Ciz=z Diy+z=1 Ezxz+y=1

. L’area del grafico di f(z,y) = xy, ristretta al dominio {22 + y* < 4}, ¢
A:37(5v/5—1)/5 B:N.A.  C:nonesiste D:27(5v/5—-1)/3 E:7(3v3—1)/3

. Determinare, se & possibile, a(z, y) in modo che la forma a(z, y)dx +1g(2? +3?)dy sia esatta
nel suo dominio

A: 2arctan(y/z) B: N.A.  C:non ¢ possibile D: 2z/(2? +y?) E: (2% +y?)/2
. Il volume della porzione di sfera z2 + y? + 22 < 2 compresa fra i piani z =1/2 e z = —1/2
A:7n/6  B:23w/12 C:17x/12 D:277/16 E: N.A.

xzy
. La funzione La funzione f(x,y) = { mz_(,)_yz (x’y()o#ogo’o) , nel punto (0,0), &:

A: discontinua  B: ha derivate parziali, ma non ha derivata in qualche direzione C:

differenziabile ~ D: derivabile in ogni direzione, ma non differenziabile  E: N.A.

. Per quali & € R all’equazione z3 + 32 — y = k pud essere applicato il teorema di Dini
nell’intorno di ogni sua soluzione, per esplicitare almeno una delle due variabili in funzione
dell’altra.

A:k#1/2 B:NA. C:perognik€R D:k#-1/4 E:k#—-1/2¢k#3
. L’insieme Q = {(z,y) e R? : 22 —y2 <1} ¢

A: connesso, ma non stella  B: sconnesso C: N.A. D: stella, ma non convesso E:
convesso
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. L’area del grafico di f(z,y) = xy, ristretta al dominio {z? + ¢y* < 4}, &
A:NA. B:2r(5v/5-1)/3 C:m(3v/3-1)/3 D:3n(5v/5—1)/5 E: non esiste

. L’area racchiusa dalla curva p =sin?6 0 € [0, 7] &
A:37/8 B:3wx/16 C:N.A. D:0 E:57/16

3

. 1l piano tangente al sostegno della superficie parametrica ®(u,v) = (u3v — v2,u? + v3, uv)

in (0,1,0) &
Ary+z=1 Bix=z Cixz+y=1 D:nonesiste E:N.A.

. L'insieme Q = {(z,y) e R?: 2% —y2 <1} ¢
A: stella, ma non convesso B: convesso C: N.A. D: connesso, ma non stella E:
sconnesso

. Per quali & € R all’equazione 23 + 32 — y = k pud essere applicato il teorema di Dini
nell’intorno di ogni sua soluzione, per esplicitare almeno una delle due variabili in funzione
dell’altra.

Ark#1/2 B:ik#-1/2ek#+v3 C:k#-1/4 D:N.A. E:perognikecR

. Determinare, se & possibile, a(x,y) in modo che la forma a(z, y)dx +1g(x? +y?)dy sia esatta
nel suo dominio

A:N.A. B:2z/(2%+9?) C:non e possibile D: (22 +y?)/2 E: 2arctan(y/z)

. Il volume della porzione di sfera z2 + y? + 22 < 2 compresa fra i piani z =1/2 e z = —1/2
A:277/16  B:23w/12 C:17x/12 D:N.A. E: 7n/6

. Data f(z,y) = (sinx)®*", la sua direzione di massima pendenza ascendente in (7/4,7/2) e
il piano tangente al grafico nel punto corrispondente sono

A:non esiste, 2 =1/v/2 B: (1,0), 2v/2—-2x=1-7/4 C:N.A. D:(-1,0), z+x=
7/4+1/4/2 E: non esistono: f non ¢& differenziabile nel punto

2

z?y
. La funzione La funzione f(x,y) = { xQSZ/Z (Q?,y()o#ogo,o) , nel punto (0,0), &:

A: discontinua B: N.A. C: differenziabile D: ha derivate parziali, ma non ha derivata
in qualche direzione E: derivabile in ogni direzione, ma non differenziabile
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. L’area del grafico di f(z,y) = xy, ristretta al dominio {z? + ¢y* < 4}, &
A:non esiste B:7(3v3-1)/3 C:2r(5v/5—-1)/3 D:3n(5v/5-1)/5 E:N.A.
. Per quali ¥ € R all’equazione 23 4+ y? — y = k pud essere applicato il teorema di Dini

nell’intorno di ogni sua soluzione, per esplicitare almeno una delle due variabili in funzione
dell’altra.

A:perognik€ R B:k#-1/4 C:k#1/2 D:NA. E:k#-1/2¢k#3

ny
. La funzione La funzione f(z,y) = { I26ry2 (m’y()o#ogo’o) , nel punto (0, 0), &:

A: ha derivate parziali, ma non ha derivata in qualche direzione B: derivabile in ogni

direzione, ma non differenziabile C: differenziabile D: N.A. E: discontinua

. L’area racchiusa dalla curva p = sin?6 0 € [0,7] &

A:37/16 B:0 C:57/16 D:N.A. E:37/8

. L’insieme Q = {(z,y) e R? : 2?2 —¢y? < 1} &

A: stella, ma non convesso B: convesso C: sconnesso D: N.A. E: connesso, ma non
stella

. Data f(z,y) = (sinx)®*", la sua direzione di massima pendenza ascendente in (7/4,7/2) e
il piano tangente al grafico nel punto corrispondente sono

A:mnon esiste, z =1/v/2 B: (1,0), zv2—z=1-7n/4 C:(-1,0), z+x=m/4+1/V2
D: non esistono: f non ¢ differenziabile nel punto  E: N.A.

. 1l volume della porzione di sfera 22 4+ y* + 22 < 2 compresa fra i piani z = 1/2 e z = —1/2

A:277/16  B:237/12 C:N.A. D:177x/12 E: 7n/6

. Determinare, se & possibile, a(z, y) in modo che la forma a(z, y)dx +1g(2? +32)dy sia esatta
nel suo dominio

A: (22 +9?)/2 B:2arctan(y/x) C:N.A. D:2x/(2?2 +3?) E: non & possibile

. Tl piano tangente al sostegno della superficie parametrica ®(u,v) = (uv — v, u® + v3, uv)
in (0,1,0) &

Arz4+y=1 B:ry+z=1 C:NA. D:xz=2z E:non esiste
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